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TIPO DE PROVA: 01

INSTRUCOES:

* Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou
azul, de material transparente.

» Preencha o CARTAO DE IDENTIFICACAO, com as informagdes solicitadas.

* Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questoes,
numeradas de 1 a 20. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala.

* Nao serdo aceitas reclamagdes posteriores por falha de impressao e/ou total de questoes.

* Para cada questdo existe apenas UMA resposta certa.

« Aresposta certa deve ser marcada no CARTAO DE RESPOSTA.

VOCE DEVE:

* Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o CARTAO RESPOSTA
quadrado do CARTAO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, Tipo de Prova: [4]
conforme ao lado demonstrado.

* Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que vocé escolheu e preencher
essa letra no CARTAO DE RESPOSTA.

* Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartao de Resposta (Gabarito): — .

ATENGAO:

* As marcag¢Oes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacao de
sua prova e/ou questdes.

+ E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTAO DE RESPOSTA.

* A prova terd duracdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do
CARTAO DE RESPOSTA.

* Asaida da sala s6 podera ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

+ Ao sair da sala, entregue o CARTAO DE RESPOSTA ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do
local de aplicacao das provas.



QUESTOES DE CONHECIMENTO ESPECIFICO

01. Quando uma doenca ultrapassa as fronteiras de uma nacao podendo espalhar-se por mais
continentes ou por todo mundo, causando inimeras mortes transforma-se em:

A) Endemia.

B) Pandemia.

C) Epidemia.

D) Surto.

02. “Sdo denominadas de aquelas doengas bastante conhecidas, que estavam
controladas, ou eliminadas de uma determinada regido, e que vieram a ser reintroduzidas.”
Completa corretamente a lacuna do texto a alternativa:

A) Emergentes.

B) Reemergentes.

C) Epidemiologicas.

D) Recidivantes.

03. Quanto aos riscos que a vigilancia sanitadria combate e que o Agente de Controle de Endemias
(ACE) deve verificar, caracterizamos Riscos institucionais:

A) Quando, por exemplo, ocorre a comercializagdo de alimentos sem padrao de identidade de
qualidade; isto resulta no ndo atendimento das necessidades bdasicas de alimentacdo de
quem compra o produto.

B) Observados em processos de producdo e comercializacao de alimentos e outros produtos,
por exemplo, desenvolvidos em locais insalubre; falta de equipamentos de protegdo
individual (goros, botas, aventais e mascaras) para profissionais.

C) Surge quando o esgoto, o lixo e a dgua usada em locais publicos ndo tém um destino
adequado, com a presenca de vetores como ratos, baratas e insetos.

D) Quando um local publico apresenta riscos a saude individual e coletiva em funcdo de seus

aspectos fisicos, higiénicos e sanitarios.



04. E importante ressaltar que todos os componentes do Sistema Nacional de Vigilancia Sanitéria
(SNVS) tém atribui¢des de normatizar e fiscalizar em carater complementar e dentro dos principios
da:

A) Hierarquizacao e descentralizacdo das ac¢oes.

B) Regionalizacao e descentralizacdo das ac¢oes.

C) Hierarquizacao e regionalizacdo das acgdes.

D) Regionalizacao e Integralizacdo das ac¢des.

05. Com relagdo a Célera, é incorreto o que se afirma em:
A) A célera é uma doenga infecciosa intestinal aguda causada pelo Vibrio cholerae.
B) A sujeira e os esgotos a céu aberto influenciam no aumento de casos de doengas.
C) A colera é uma doenga tipica de regides que sofrem problemas de habitacao precaria (pau-a-
pique).
D) O micro-organismo causador da doenca é sensivel ao dessecamento, exposicdo ao sol, cloro e

outros desinfetantes, fervura, pH menor do que 5 e a competicdo com outros.

06. Com relacao as medidas de prevencao que devem ser dadas pelo ACE (Agente de Combate a
Endemias) a comunidade para o controle da Coélera, leia as afirmativas e assinale a alternativa
correta:

I - Lavar as mdos com dgua e sabdo antes de comer e preparar alimentos e apds usar o banheiro.

II - Beber somente dgua tratada ou de qualidade.

111 - Consumir somente frutas e verduras desinfetadas.

A) Somente as afirmativas I e Il estdo corretas.
B) Somente as afirmativas I e III estdo corretas.
C) Somente as afirmativas II e I1I estdo corretas.

D) Todas as afirmativas estdo corretas.

07. Para desinfetar frutas e verduras para consumo humano, a orientacdao dada pelo ACE (Agente de
Combate a Endemias) a sua comunidade sera:
A) Mergulhar as folhas e frutas em solucdo de hipoclorito de sédio 2,5%, na proporc¢ado de 1
colher das de sopa para cada 1 litro de agua, e deixar agir por 30 minutos.
B) Mergulhar as folhas e frutas em solucao de hipoclorito de s6dio 2,5%, na proporg¢ao de 1

colher das de sopa para cada 1 litro de dgua, e deixar agir por 60 minutos.



C) Mergulhar as folhas e frutas em solucao de hipoclorito de s6dio 2,5%, na proporcao de 1
colher das de sopa para cada 5 litros de agua, e deixar agir por 30 minutos.
D) Mergulhar as folhas e frutas em solucao de hipoclorito de s6dio 2,5%, na proporcao de 1

colher das de sopa para cada 5 litros de agua, e deixar agir por 60 minutos.

08. O desenvolvimento completo do mosquito da dengue ocorre através de metamorfose completa,
compreendendo:

A) 2 fases: larval e adulto.

B) 3 fases: larva, pupa e adulto.

C) 4 fases: ovo, larva, pupa e adulto.

D) 5 fases: ovo, larva, cepa, pupa e adulto.

09. O primeiro sintoma da Dengue Classica ocorre com a manifestacdo de:
A) Dores nas articulagdes.
B) Febre alta - 392a 402 C.
C) Dores nos olhos (retrocular).

D) Diarreia e vomitos.

10. Devido ao crescimento populacional com condi¢des sanitarias inadequadas favorece o aumento
da reproducao de mosquitos devido a:

I - Fornecimento inadequado de dgua. Prdticas tradicionais irregulares no armazenamento de
dgua. Falta de coleta de lixo (favorecendo o surgimento de criadouros de mosquitos).

II - Novos meios de transporte, ocorrendo a movimentagdo de pessoas infectadas. A resisténcia

que o mosquito adquiriu aos inseticidas.

A) Somente a afirmativa I esta correta.
B) Somente a afirmativa II esta correta.
C) Todas as afirmativas estdo corretas.

D) Nenhuma das afirmativas esta correta.

11. O controle integrado da Maldaria, que envolve acdes de controle dessa endemia em todos os
niveis de aten¢do a sadde, precisa contar com profissionais da satide bem capacitados. Os Agentes
de Combate Endemias precisam estar capacitados para este Controle. Com relac¢do as atribui¢des do

Agentes de Combate Endemias no controle da Maldria, é incorreto afirmar:



A) Identificar casos suspeitos de Maldria.
B) Desenvolver a¢des educativas para controle da doenca.
C) Desenvolver acdes de mobilizagdo social para controle da doenca.

D) Realizagao do diagnostico precoce da Malaria por métodos especificos de laboratério.

12. A esquistossomose é uma doenga de veiculacdo hidrica, cuja transmissao ocorre quando os
individuos susceptiveis entram em contato com aguas superficiais onde existam:

A) Caramujos que liberam cercarias.

B) Mosquitos que liberam larvas.

C) Bactérias que contaminam as aguas.

D) Roedores que eliminam fezes contaminadas nas aguas.

(Texto)

1 O atentado no Paquistdo no domingo de Pascoa, que deixou
pelo menos 72 mortos e mais de 340 feridos — a maioria
criancas e mulheres —, se soma a série recente de atos de
terrorismo e violéncia extrema. O ataque foi executado por um

5 homem-bomba num parque de Lahore, capital da provincia de
Punjab, e tinha como alvo ndo s6 a minoria cristd, mas
igualmente o projeto de abertura democratica do premier
Nawaz Sharif, defensor de um Paquistdo mais “educado,
progressista e voltado para o futuro”, incluindo mulheres e

10 minorias religiosas — hindus, cristdos e muculmanos xiitas —,
alvos frequentes do sectarismo étnico-religioso.
E, como os extremos se atraem, no domingo, a “Marcha contra
0 medo” em Bruxelas, foi invadida por mais de 200 hooligans,
vestidos de preto, com cartazes anti-imigracao e slogans
15 xenofobos, exigindo a atuacdo da policia para dispersar 0s
mais violentos.
Esses manifestantes expressam um o6dio cego, que tem forte
ressonancia em governos conservadores e ultranacionalistas
europeus. Estes defendem o fechamento de fronteiras a
20 imigrantes e refugiados. Os radicalismos colidem, mas
também se alimentam mutuamente, estimulando uma espiral
de violéncia sem fim. Nos dois extremos estdao exemplos das
forcas que ameacam as distintas expressoes de civilizacdo —
nao apenas a Ocidental, mas todas aquelas com vocacao
25 para a paz e a prosperidade.
(Adaptado de O Globo, 29/03/2016)



13. De acordo com as ideias do Texto, analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta:

L. O homem-bomba do atentado no Paquistdo objetivava exclusivamente atingir a minoria
cristd a seu alcance.

I. O atual premier do Paquistdo quer uma democracia ampla, com o dominio de hindus,
cristdos e xiitas no quadro étnico-religioso.

I1I. O radicalismo dos governos conservadores colide com o radicalismo dos terroristas, criando

um ambiente propicio a violéncia.

A) Apenas I esta correta.
B) Apenas III esta correta.
C) Apenas Il e Il estdo corretas.

D) I, Il e Il estao corretas.

14. Analisando o trecho destacado abaixo do Texto, é correto concluir que:
“O atentado no Paquistdo no domingo de Pdscoa, que deixou pelo menos 72 mortos e mais de 340
feridos — a maioria criangas e mulheres —, se soma a série recente de atos de terrorismo e violéncia

extrema.” (Linhas 1 a 4).

A) Ha um erro de colocacdo pronominal.
B) Ha um erro de pontuagdo no emprego dos travessoes.
o)

C) Haerro no emprego da crase em “a série”.

D) Ha um erro de concordancia nominal.

15. Em relagdo aos verbos do Texto, suas regéncias e concordancias, assinale a alternativa correta:

A) A locucgao verbal “foi executado” (linha 4) esta conjugada no passado perfeito do modo
indicativo e pode ser corretamente substituido por “executou”.

B) O sujeito do verbo “tem” (linha 17) é o pronome relativo imediatamente anterior “que”
(linha 17), o qual retoma o termo “Esses manifestantes” (linha 17).

C) O verbo “alimentam” (linha 21) é transitivo direto e possui como objeto a palavra
“mutuamente” (linha 21).

D) O verbo “atraem” (linha 12) possui transitividade direta e seu objeto direto é o pronome

reflexivo “se” (linha 12).



16. Em relagdo as classes gramaticais, assinale a alternativa correta:
A) A palavra “mais” (linha 8) possui a mesma fun¢do morfolégica que em “Mais pessoas
defendem a paz.”.
B) A expressao “Paquistdo” (linha 1) tem a funcao de adjetivo na sua classificacdo morfoldgica.
C) A particula “que” (linha 1) exerce a mesma fun¢dao morfologica que a particula “que” (linha
23), sendo ambos pronomes relativos.
D) A palavra “todas” (linha 24) exerce a mesma funcdo morfologica que a palavra “aquelas”

(linha 24), sendo ambas pronomes indefinidos.

17. Assinale a alternativa em que a conjuncao sublinhada possui o0 mesmo valor semantico que a
conjuncdo “mas também” (linhas 20 e 21) do Texto:

A) Ele escreveu o roteiro, bem como fez um 6timo espetaculo.

B) Tentei chegar cedo, ndo obstante tinham partido.

C) Quer parta, quer fique, devera tomar uma atitude.

D) Nada sera em vao, porquanto alcangcaremos nossos objetivos.

QUESTOES DE MATEMATICA

«_n

18. Quais os possiveis valores de “x” na seguinte equa¢o: 2x* + 6x + 4?
A) le2
B) -1e-2
C) Oel
D) Oe?2

19. Se um cliente faz uma aplicagdo na poupanca de R$ 5.000,00 a juros simples de 1 % a.m. Quanto
ele vai ter na poupanca apds o periodo de 1 ano?

A) R$5.200,00

B) R$5.400,00

C) R$5.600,00

D) R$6.800,00



20. No tridngulo retangulo abaixo, sabe-se que a medida AB é 20 m e a medida BC é 15 m. Qual a
medida AC?
A

A) 20m
B) 22m
C) 25m
D) 26 m



